
Quels sont les facteurs limitants pour la mise en place 
des dispositions de la loi Sapin II au sein de votre entreprise ?
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Mobilisation des ressources sur le RGPD 
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Cartographie des risques 
Charte éthique 

Code de conduite 
Processus d'évaluation des tiers 

Processus comptables 
Dispositif d'alerte 

Votre entreprise a-t-elle mis en
place un dispositif de compliance ?

PROGRAMME DE COMPLIANCE

Compliance : où en sont 
les entreprises  ?

8 entreprises sur 10 sont dotées de dispositifs de compliance
6 entreprises sur 10 ont établi une cartographie des risques
La mise en œuvre avance très lentement

Plus de 6 juristes sur 10 
ont une vision bonne 
ou excellente de la loi.

6 entreprises sur 10 ont établi une cartographie des risques

Votre entreprise semble-t-elle à
jour de ses obligations loi Sapin II ?

Votre entreprise a-t-elle mis en place :

Le manque de ressources humaines reste le facteur limitant principal.

La compliance en pratique : où en sont les entreprises françaises ?
Enquête nationale ethicorp - AFJE 2021/2022 - 3e édition
Etude réalisée auprès de 10000 professionnels de la compliance. 
700 réponses ont été enregistrées.
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Avez-vous une vision claire de l'implication 
de la loi Sapin II sur votre entreprise ?
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Combien d'alertes sont reçues via le dispositif de signalement interne ?
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